
 

 
 

 
 
44 СЕСІЯ 
Страсбург, 21-23 березня 2023 р. 
 
 

 
Річниця війни Росії проти України 

 
Декларація 6 (2023)1 
 
 
 
1. 24 лютого 2023 року виповнився рік з моменту широкомасштабного вторгнення Росії в Україну 
всупереч міжнародному праву та стрижневим цінностям, на яких ґрунтуються держави-члени Ради 
Європи.  
 
2. Жорстока війна Росії продовжує забирати десятки тисяч невинних життів і спричиняти масові 
руйнування по всій Україні, змушуючи мільйони людей залишати свої домівки та поширюючи 
насильство та дезінформацію, що несе величезні довгострокові наслідки для міст і громад в Україні та 
світі. 

 
3. Тому Конгрес місцевих і регіональних влад приєднується до заклику міжнародної спільноти до 
Росії припинити свою невиправдану та неспровоковану війну проти України та негайно, повністю та 
беззастережно вивести свої війська з території України.  
 
4. Крім того, Конгрес:  

 
a. висловлює обурення і рішуче засуджує жахливі акти викрадення, тортур, навмисного 
переслідування та вбивства невинних мирних жителів, дітей та місцевих обранців, планомірне 
знищення цивільної інфраструктури, незаконну депортацію українців, примусову так звану росіянізацію 
українських дітей, інструменталізацію сексуального насильства та інші військові злочини, а також акти 
можливого геноциду, які були вчинені російськими військам; 
 
b. висловлює глибоке захоплення надзвичайною мужністю українців, які невпинно захищають свою 
країну від держави-агресора як на полі бою, так і в тилу. Українські міста та регіони, їхні обрані керівники 
та інші представники місцевої та регіональної влади діють як справжня «друга армія» і доводять свою 
неабияку стійкість перед обличчям трагедії війни; 

 
c.  віддає належне ключовій ролі, яку відіграють місцеві та регіональні органи влади в Україні у 
подоланні катастрофічних гуманітарних наслідків, з якими стикаються їхні громадяни, а також 
згуртованості та підтримці, яку вони виявляють одна одній; 

 
d. високо оцінює солідарність і єдність європейців, їхніх міст і муніципалітетів, які прийняли мільйони 
людей - втікачів від війни проти України, і надали допомогу та підтримку для задоволення їхніх потреб 
від самого початку російського вторгнення, і закликає продовжувати та збільшувати цю підтримку щоб 
допомогти Україні захистити себе та свій народ; 

 
e. закликає європейські міста та регіони продовжувати мобілізуватися та надавати широкомасштабну 
фінансову, безпекову та гуманітарну допомогу своїм українським колегам, у тому числі через онлайн-
ініціативи на зразок спонсорованої Конгресом платформи Cities4Cities/United4Ukraine, і запрошує 
європейські міста та регіони вивчити можливості створення багатогранного партнерства з українськими 
містами та регіонами, бажано з довгостроковим баченням; 
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f. наголошує, що безпосередні особисті стосунки між містами можуть відігравати важливу роль у 
боротьбі з дезінформацією, оскільки неправдива інформація з невизначених джерел у соціальних 
мережах ускладнює об’єктивну оцінку ситуації; 

 
g. підкреслює критичну важливість пошуку справедливості для потерпілих і притягнення Росії до 
відповідальності за її брутальну військову агресію проти України. Разом з Парламентською асамблеєю 
Ради Європи він підтримує створення спеціального міжнародного трибуналу для розгляду злочинів 
агресії проти України та встановлення міжнародного механізму компенсації за шкоду та збитки, завдані 
українській державі а також фізичним та юридичним особам в Україні; 

 
h. підтримує Україну в її процесі вступу до Європейського Союзу та висловлює готовність допомагати 
Україні в її зусиллях з проведення реформ у цьому відношенні; 
 
i. твердо вірить, що децентралізація та реформа місцевого самоврядування в Україні значно 
сприяють її стійкості на місцевому та регіональному рівнях. Тому він підкреслює важливість 
продовження процесу реформ під час післявоєнного відновлення для подальшого поглиблення 
місцевої та регіональної демократії; 
 
j. обіцяє продовжувати свої зусилля для сприяння зміцненню муніципальної та регіональної 
діяльності, багаторівневого врядування та розвитку сильних і стійких міст і громад в Україні; 
 
k. підтверджує, як і з першого дня російського вторгнення, свою непохитну солідарність з Україною, її 
народом і громадами, а також свою рішучу підтримку суверенітету, політичної незалежності та 
територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів. Він не визнає спробу 
незаконної анексії Росією будь-яких частин території України.  
 
5. Конгрес підтримує український народ у цей історично вирішальний для України та світу час і 
вірить у спільне, демократичне майбутнє, що ґрунтується на повазі до міжнародного права та 
справедливому мирі. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


